HOQOOPMATUKAO

BBINOAHUA CTYAEHT 16OA2
IKYLLUIMH EBFEHNIM APKAABEBIY




CoAep>XaAHME

-  MHDOPMATMKA KAK HAYKA

- Passutne cnocoboB XpAHEHMS, MEPEAQYM M OBPABOTKM MHAOOPMALLMM
~  CTPYKTYPQ MHADOPMATUKM KOK HOYYHOM AMCLIMMIAMHBI

-  TepMUHOAOTHS

Pascal/lTackaAb:

- AQOOoOpPATOPHAA PABOTA |

-  AQOOPATOPHAS PADOTA 2

-  AQBopAaToOpHAS PaboTa 3

-  AQOOPATOPHAS PAOOTA 4

-  AQOOPATOPHAS PADOTA 5




MHODOPMATUKAO

HAYKQ O METOAQX M NpoLeccax cOopa, XpaAHeHMd, 0BpPaABOTKM, MEPEAQUM,
QHAAM3A U OLLEHKM MHADOPMALLMM C MPOUMEHEHUEM KOMIMBIOTEPHbIX TEXHOAOTUMN,
obecneyYmBaioLLLMX BOSMOXXHOCTb €€ UCMOAb3OBAHMA AAT MPUHATUS PELLIEHMI

y

MHOpOpPMAUMS

OAHO M3 OQ30BbIX MOHATUI B HOYKE, MATEPUS, DHEPTUS, BPEMS

\

C AQT. 93. — CBEAEHUA OO OOBEKTAX U ABAEHMAX OKP. CPEAbI, MX NMAPAMETPAX U
CBOMCTBAX, COCTOAHUM, KOTOPbBIE YMEHbBLLIQIOT CTEMNEHL HEOTNPEAEAEHHOCTU U
HEMOAHOTbI 3HAHUM O HUX



PA3BMTME CMOCOOOB XPAHEHMS
AHJOOPMALUNM

~ [1epBOObITHbIE HOCKAAbHbIE PUCYHKM
- 3ArnmMcum HO BEepPECTIHOM KOpe
- PyKOnUCHbIE 1 NEYATHbBIE KHMUIMA

-  MArHMTHbIE U AQ3EPHbIE AMCKU AAS DBM



Pa3smntne cnocoboB 0OpabOoTKM
MHADOPMALLMM

- [lepbeBble pPy4vkH
= [leyaTHble CTAHKM
- OBM



Pa3BmTME CMNOCODOB NEPEATIYM
MHOOOPMALLMMA

-  OT 4YeAOBEKA K YEAOBEKY
~ [104YTOBOM CB4A3bIO
= C MOMOLLLbIO TEAECDOHA AU TEAETPATDA

=  KOMMbIOTEPHbLIE CETU




CTpYyKTYpPQa U

ANCLUNTTANHDI

- [eXHU4YecKkmne CpeACTBa
- [lporpammHblie CPEACTBA

-  Pa3paboTtka QATOPUTMOB

AOOPMATUKM KAK

Ay




KAK KOMMNAEKCHASA HAYYHOS
ANCLIMNAKHA

C domaocodPmeM U NCUXOAOTUEN — Yepes3 YieHne 00 MHADOPMALIUU 1 TEOPMUIO
MNO3HAHMY;

~  MATEMATUKOM — Yepe3 TEOPUID MATEMATUYECKOTO MOAEAMPOBAHMS,
AMCKPETHYIO MATEMATUKY, MATEMATUYECKYIO AOTUKY M TEOPUIO AATOPUTMOB;

=  AUHIBMCTMKOM — Yepe3 Y4EHME O PDOPMAAbHbIX 43bIKAX M 3HOKOBbIX CUCTEMAX;

-  KMOEPHETUKOM — Yepe3 TEOPUIO MHADOPMALMK U TEOPUIO YIMTOABAEHMUS



TepMMHOAOTY

-~  AATOPUTM — HOBOP MPABUA PACMOAOXKEHHbIX B ONPEAEAEHHOM AOTUYECKOM

NOPAAKE, KOTOPbIM MO3BOAJET PELLATH CMELMAAbHbBIE 30AQ4YM N M30DOPAXKATH B
BUAE CXEM.

- [lporpamma — NePEBOA AATOPUTMA HA H3bIK MPOrNPAMMMPOOBAHMS.

~  AACDOBUT 43bIKA — HOOOP CNELMAAbHBIX CUMBOAOB KOTOPbBIE MOXHO MCMOAb3OBATH
B MPOOrPAMME.
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®OPMVYA:

LN(A1)7(2)A(1/3)+TAN(COS(3,1415) *ABS(LN(A1/10,5)))

3AJAHUE: CocTtaBuTb anroputm 1 Nporpammy Bbl4UC/IEHUS
Tabnuupl 3Havyenun dpyekumnm f(x) ana N 3Ha4eHUIM aprymeHTa X,
paBHOMEPHO pacnpeaenérHbix Ha oTpeske [A;B]. Ans nposepku
nporpammsbl 3agatb N-10 A=0,55; B=1, war 0,045.

-1 -075-0,5-0,25 0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1, J5 2 22525 275 3



Pascal / AabopatopHas padota Nel

Oaubl F,P,Q.

Onpegenutob:

2+ + 2
K= E20SQN 3.

F*P

var F,P,Q:integer;
K.N,D:real;

begin |
Readin(F.P.Q); | k[ s1[=(B37250,5"(Bave5)"2)/B3°B4
K:=sqr(F)+(0.5*(P+ | N=[80[=abs(e3-13)
Q))/F*P, | D=| 28|=(10*E4)~(1/2)
N:=abs(K-3);
D:=sqgrt(10*N);
writeln(K:0:2);
writeln(N:0:2);
writeln(D:0:2);
end.

/ Fi
/ /

writeln(K}

I

writeln{N)




Pascal / AabopatopHas
0aboTa Ne2

NaHo: a, b, c

Hawntu: —(a+b), ecnn ¢>100

_(a-b)2/100, ecnm c<100

x12, ecnm 0<b<1000

| (x1-a)/b, ecnn bz0

X1 =EC/IV(C9<100;({C7-C8)*2)/100;C7+C8)

X2 =ECNIN(0<C8<1000;(C2)"2;EC/IN(C8<>0;C2-C7/C8))

AT ]

o

£ ™
{ HAYA/IO ;,
. J/
\\“\____ ,_./""/
//
/ readln(a,b,c) /
/
/ /
/// \‘\\
< C <100 >
—
\\\.\\ /
A T~ h 4
XL=a+b X1:=(sqr(a-b}))/100
| — |
/ \
b<100 and b>0 \
1“\ \ // J
~. /
X2:=sqr{X1) e
b <> 0 T
\‘\”\\r’
X2:=(X1-a)/b
f | 7
/ writeln(‘X1=, X1) /
{ \ -
f ]
if writeln(X2=", X2} /
!
— L____H"’--.\
d KOHEL| N




.‘,_‘_\»

Pascal / AabopaTopHO4 o )
0abota Ne3 e

R
~._CHMBG/10B ?/
/ /
7/
7/

AQHbI ABE MEPEMEHHbBIE, KOXKAOASN AAMHOM MSTb CUMBOAOB.

readln (t) {/"

3anmcatb (XXXXX» HO MEeCTO NepeMEHHON HAYMHAOLLLEMNCS
Cc OyksbI C.

var

t,g:string;

begin

writeln ('3aaamTe ABE TEKCTOBbIE
NepeMeEHHbIE MO 5 CUMBOAOB KODKAQS');
readin (1);

writeln (1);

readin (g);

writeln (g);

writeln;

if 1[1]='C' then t:='XXXXX';

writeln (1);

writeln;

if g[1]='C' then g:="XXXXX’;
writeln (g);

end.




IlaH maccuB ai-1s,

var L
Onpepenuts: a, b: array [1..15] of real; witel

bi=(ai-5,3)*> ... *a; n, m: real; |
a7*a8 i: in-l-eger; writeln(‘BbiBog maccusa b’)

begin readIn(a[i])
fori:=1to 15 do [ R

writeln(a[i])

begin
readin (CI [l] ) ’ m:=a(7]*a[8]
writeln(ali]);

end;

m = a[7] * a[8];

n:=0;

fori:=1to 15do
n:=n+ali;

fori:=1to 15do

b[i] ;= (a[i] - 5.3) * (n / m);
writeln; |
writeln('BbiBOA mMaccuBa a'); \ PREelF==1 )
fori:=1to 15do '
writeln('al’, i, '1=", ali]); wiikdic
writeln; |
writeln('BbiBoA maccumea b'); LR A
fori:=1to 15do " '

— i=1..15 —_—
writeln('b[', i, '1=', bli]); . : :
end. writeln(‘a[*1,']=, al[il)

( A )

AQDOPATOPHAOS

Pascal /
0A00TA Ne4




Pascal / Aabopartop

\el}

a: array [1..15] of real;
b: array [1..7] of real;
c: array [1..8] of real;

I, f, e, riinteger;
S1, S2: real;

t: text;

oY=Yelly!

assign(t,

'C:\Users\EsreHnm\Documents\doamnAmk.ixt');

reset(t);
fori:==1to 15do
readIn(t, ali]);
close(t);
fori:==1to 15do
oY=Yelly!

f:=imod 2;

if f =0 then
oY=Yelly!

e :=idiv 2;

ble] := ali];

end ;

if f <> 0 then

begin
r:=(i+1)div2;
c[r] := alil;

end ;

end;

S1:=0;
fori:=1to 7 do
ST :=S1+DbJi];
S2 :=0;
fori:=1to8do
S2:=82 + cli];
writeln;

fori:=1to 15do
writeln(ali]);
writeln;
fori:=1to 7 do
writeln(b[i]);
writeln;
fori:=1to8do

aq PAOOTA Neb

writeln(cli]);

writeln;

if S1 > S2 then
writeln('{CymMma YETHbIX
DAEMEHTOB MACCHKMBA A"
OOAbLLE CYMMbl HEYETHbBIX
DAEMEHTOB 3TOMO XE
MACCHUBA')

else

writeln('CyMmMa HEYETHBbIX
DAEMEHTOB MACCKMBA "A"
OOAbLLE CYMMBbI HETHbIX
DAEMEHTOB ITOIO XE
MACCHBA');

end.



HAYANO

assign(t,’C\Users\Eerennit\Docum ent s\datamr.txt

reset(t)

' ['V;'J'IA

R R

ble]=4[i]

‘ r=(i+1) div 2 w
’ c[r]:=ali] ‘

i=1.8 .
‘ $2:=52+c[i]

\
writeln
{
i=1.15 P
N

writeln(a[i])

__v-"wri(eln(‘cymma YETHDIX 3NEMEHTOBR

/" maccuea "a” Gonbwe cymmbl HedETHBIX maccuea "a” Ganbwe cymmpl 4ETHDIX

3NEMEHTOB 3TOra He MaccHed) Vs SNEMEHTOB STArA 3 & MaccHea’)




Cnacubo 3a BHUMAHHUuE



